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На рисунке представлен график изменения 
температуры вещества, находящегося в сосуде, 
по мере поглощения им количества теплоты. 
Масса вещества 4 кг. Первоначально вещество 
было в твёрдом состоянии. Какова удельная 
теплота плавления вещества? 
____ кДж/кг                                                           75

На сколько градусов нагреется медная деталь 
массой 500 г, если ей сообщить количество 
теплоты, равное 380 Дж? 

2∘С
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Свинцовая заготовка в твёрдом агрегатном состоянии медленно 
нагревается 
в плавильной печи так, что подводимая к ней тепловая мощность 
постоянна. В таблице приведены результаты измерений температуры 
свинца с течением времени. 

Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые 
соответствуют результатам проведённого экспериментального 
исследования. 
1) Теплоёмкость свинца в твёрдом и жидком состояниях одинакова.
2) Процесс плавления образца продолжался менее 20 мин.
3) Через 18 мин. после начала измерений свинец частично 
расплавился. 
4) Через 30 мин. после начала измерений свинец не расплавился.
5) Температура плавления свинца в данных условиях равна 329 °С.

23/32 
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В стакан калориметра, содержащий воду массой т, опустили кусок 
льда массой 56 г, имевший температуру О °С. Начальная 
температура калориметра и воды 45 °С. В момент времени, когда 
наступило тепловое равновесие, температура воды и калориметра 
стала равной 5 °С. Чему равна масса т? Теплоёмкостью 
калориметра пренебречь. 

117 г
В калориметр с водой при температуре 0 °С опущена трубка. По 
трубке в воду впускают водяной пар при температуре 100 °С. В 
некоторый момент масса воды перестаёт увеличиваться, хотя пар по 
прежнему пропускают. Определите первоначальную массу воды в 
калориметре, если масса сконденсировавшегося пара 126 г. 
Тепловыми потерями пренебречь. 

690 г


